Ytoryeio Atovoopotikng Avaivong

Tvotipota Xvvietaypévoy (2D)

Awvvopaticd kot BaBumtd Meyéon

Tpd&ets ko 1010t TES S1VUCHATOV

AV paTIKEG GUVOPTHCELS

TTopay@yion AlVOGHOTIKOV GUVAPTHGEDY
OLOKANP®OGT ALOVUGLOTIKOV GUVOPTCEDY
OgpeMmdn Oswpnpoto. OAoKAp®ONG
Kopmoddypappo cvotipata cuvietaypuévav (3D)
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Ewayoym
X®dpog v dractdcemy:
Zvvoro onpeiov o1o kabéva omo Ta omoia avtiotoyel o Stotetaypevn v-1ada aplopdv

<, i 1 . .
Movodidotatog ydpog R AdiGotatog ybpog  [R?

N
LIN s s

0123456789

Opilo chompa covietaypévey pe apyn to
onueio avapopdg O kot avtiotoyd to onpeio P
pe évav apipod X

Opilo cvopa cvvteTaypuévav

ne apyn to onpeio avagpopig O

KOt avTiotoy® to onpeio P

pe po SroteTaypévn dtada aplopmv

- T1g TpoPorég Tov P otovg aoveg
OX ko1 OY . 2

P*> x+x
Q> (xy) + (<, y)= (+x, y+y)

YVOTNUATO ZUVIETOYLEVAOV

Kapteotavo OpBoydvio T.2. (X,y) kot morogdés Z.E (r,6)
y

tan@:x X=rcosé
X

r=x*+y? y=rsing

Aldvoopa

Ceopetpcd Advooua: kotevfuvopevo (tpocavatoopuévo) evdhypopupo Tufipa

\ K/ s /

Ieomta avvoudrev: Avo avicpata eivol ico ov etvat y

mapIAAnAa, Exouv v id1a opd Kot £xovv ioa péTpa. /

AvA=B e [A|=[§] //
o X

Aldvoopa 0éomg

P Avavoopa 0¢ong onpeiov P:
P r=

(X’ Y Z) To xotevbovopevo gvBdypoppo Tpo
y (S1avoopa) pe apyn VT TOL GLGTHLOTOS
cuvretaypévov O kot mépag to onpeio P

r=0P

r=(x,y,2)
—xi+yj+rzk

r=yx’+y*+2°

=

Aldvoopo HETOTOTIONG

Kobdg éva copdrtio kivitot katd piKog piog
Tuyaiog dadpopng and to onueio A oto B, 10
AVUGHLO TG LETOTOMONG TOV A L 0vomaptoTéron
amd éva Béhog amd To onpeio A oto onueio B kot
eivan ave&apmro TG S1dpopng Tov T0 COUATIO
akorovOncE

T =X Ya)

IIpocoyn: To ddvvopa Béong e€aptdrat and to

fe = (X1 Ys) 2.2, eved To dtdvuopa petatomiong oxtL.

AE=(XB _XA)i+(yB_ yA)J
di=dxi+dyj

>




Bafumtd kot Atovoouotikd Meyétn

¢ Toa puowd peyédn to omoio Tpocsdiopilovior TANP®S amd TV apBunTiky
T TOVG Kot TV avtictoyn povada pétpnong ovopdlovrar falbuwa 1
LHovouetpa peyéom.

¢ Ta guotkd peyédn yo tov TpocSlopiopd v omoimy amotteitol Kot 1
yvion g katevBuvong Tovg ovopdlovat diavoouatid | ovoouaTik:
ueyéom. (To pétpo Tov SravicpoTog ekPpalet T éviacn Tov peyébovg.)

Hopodeiypoto Pebuwtdv peyedoav: H pale m, n Ospuorpacio T, o éykoc V

Hopodeiypoto Slovoucpatikdv peyeddv:
H taydmra V, n petatomon AL, n dvvaun F, n emtdyyovon a k.

To avvopoticd peyébn cuvidwg ovomapiotdvTat EiTe e EVTovoug
xopaktipeg AN pe éva BEog A .

Al

To pétpo tov Stavvouatog avanapiotdrol dg A 1 og ‘A

[Tpdéeic pe Atavioopota,

* [IpocHeon dvo davvoudtov

* TToAomlactoopnog pe éva Babumto

* Ecotepikd yivopevo 300 S10vusHaTov
* EEmtepikod yvopevo 300 S10vuGUATOV

I3t tec Tpdobeong avuoudtmv

MetaBetikn 1510t Ta A+B=B+A

TIposetaprotikn Id1omTa: (ﬂ + B) +I'= A+ (B + l")

Empeproticr| 1ot o a(ﬂ + E) —aA+aB

Mndeviko diévuopa 0A=0
A+0=
A+(-A)=0

Aaipeon SlovucpdTmv: A-B=A+ (—E)
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Metabetikn IdidTa:

O/ c \XO C
x@ M > XQ;
¥ B+C Na >
> B B
A

Ecmtepiko (Babumtd) yvopevo dtavuoudtov
To gomTEPIKO YIVOpHEVO dVO dLavLoUATOV gival Eva Babumtod

péyebog kot opileton omd TV A+B = ABcos 6 6mov 8 eivan n

yavio mov oynpotiCovy o A ko B av eveboiv ot ovpég toug.
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1810t Teg

A*B=B-A

AeA = ‘ A‘Z e Ecwtepko ywopevo: I'eopetpucd eivor to yivopevo tov
. — . — _. _|Aenl to pnrog e mpoPorng tov B ctov GEova tov A
A+(B+C)=A*B+A-C

AvA LBtéte A<B=0
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Nopog suvnutoveyv
C=A-B
- = =2 [ — [ — —2 =2 — =
C.C=C :(A—B)-(A—B):A +B —2AB>

C?=A"+B?-2ABcosd Nopog cuvyutéveov

N9 N9
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E&mtepikod (Stovuopatikod) yivopevo

Qg eEmTepicd yvopevo tov avocorotog A pe to davucpa B opiletot éva véo
avoopd C = Ax B 1o omoio &yt pérpo [Cl=|AlB[sinG | s100vvon kabetn oto
eminedo mov opilovv Ta A ko B, kat @opd tétoto dote o A, B, C va opilovv
5e&106TPOPO cVOTN .

Ae&dotpo@o ovotnua: Opileton pe Tov kovéve Tov Se&lov yeptod

e IIpocavatorilm tov 8e&16 avtiyepa e 10 A

e TIlpocavotoriCm tov §e&16 deiktn pe to B

e 0 de&1oc péoog daktvrog deiyvet Tnv gopd tov C
wote o A, B, C va opifovv 8e&10otpopo cdoT

EEwtepcd yvopevo: Feopetpicd 1o |A X Bl givar to eufadov evog
noparinhoypapov pe mhevpés ta A ko B
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4 4 4
[10TNTEC E€E®TEPIKOV YIVOUEVOL
4 7
[Ip6cHeon avooudtmv
To @Bpotopa dvo avicpatov A, B mpokdntet Tomobetdvtag dradoytkd to avocuaTa,
£T01 ®OTE TO TELOG TOV A Vo cupmintel pe v apyl} Tov B kot opiletar og éva véo AxB=-BxA
. A+ 0 &ve y L : . ] C o
avoopo I'=A+B 10 omoio £yet onpeio apyng awtd tov A Kot Tépag avtd tov B AvA||B tore AxB=0
AxA=0
B - — =
A AvA LB tote [AxEB|=|A|B|=AB
Ax(B+C)=AxB+AxC
TMoAomlacuaouos avooudtog pe Bobuwtd
To ywopevo C=aB gvog mpaypatikov apbpov a pe £va avocuo B opiletol dg éva
véo avvopa C tapdiinlo pe 1o B, pe pétpo |Cl=|a| |B| kot opd idia pe ov B Tpuhd Tvopeva
av >0 1} avtifet pe tov B av a<O0. A+«(BxC)=B+(CxA)=C+AxB)
(L)B=-B Ax(BxC)=B(A:«C)-C(A:B)
B /
— C=(-3)B =-3B
15

16

Atovoopatikn dAyeBpo vwod LopPEN GLVICTOCHV

TIpodcOeon

6=R+§=(/-\(?+ij+AzIQ)+(BX?+BYE+BZI2)

=(A+B,)i+(A +B,)j+(A +B,)k c s c 5

[ToMpdg pe Babuwtd

— Aa A . A LA A

aA:a(AKi+ij+Azk):(aA)xi+(aAy)j+(aAz)k A B X
c

17

Atovospotikn dAyefpa vd LOPPY| GLVIGTOGMV

Ecwtepikod ywvopevo

feizjoj=kek=1 f.j:j-k=|2.f:0‘

A-B:(;\ i+ A j+ A ﬁ)-(sx i+B,j+B, 12): AB,+AB, +AB,
E&mtepkod yvopevo

AxB=(AB,~AB,)i-(AB,-AB,)j+(AB, - AB, )k
i

|

ixi=jxj=kxk=0

ik A AL A AL A A b =ik

AxB = _ i i K hekm ki<
BEACA ATE B e, B) e, B
BX By BZ kxi=—-ixk=j
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BaOumtd kot dtoevoouotikd wedio

Mo Bobpot cvvaptnon tov xdpov @(r) mov AapBaver oe kabe
onpeio tov x@pov r = (X, Y, Z) SUYKEKPUEVEG TYLES, OVOpALeTaL
Bobuwto medio.

| Tg kGOe onpeio Tov ydpov I avtistoy® e T @(r) |

Mia S10.VOGHOTIC GUVAPTNOT TOV YOPOY, TT.X- A(r):(AK (r),A(r).A (r))
7oL AapPavel og kGe onpeio Tov yOPoL I = (X, Y,Z) CUYKEKPLEVES TIHEG,
OVOUALETOL S1VVOHATIKO TTEDTO.

e kGbe onpeio Tov xdpov I avriotoryd &va dvocpa A () |
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Emtdyvvon Paputikov tediov

a.u.

-0.5q

057
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[Tedio TaydtnTog pong peveton

A

V(F) —V,e ']

V (m/sec)

bbb s > = = = -
b > > = o~ -
bbb b s s = o~ =
N
e e e
bbb s > = — = = -
b > s = o~ -
bbb s = =
bbb b s = o~ =
bbb bbb b b =
bbb s = =~

e e e e e
G

ol = = = = = -
e

o

x(m) y (m)
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[oootabuikn emedveio,

Ioootafwkn emodvela/kaumodn: H empaveia/kopmdin 61o yHpo to.
onueio g omolog yapakmmpifovtat omd v idtor aptOpumTucs Ty yo évo
Pobuetd péyedog, dni. A:{x}, XeR": ¢(X)=ﬂ = orab.

(.. 1o0byElg 68 Yewypapikolg YApTES, IGOPUPEIS 68 HETEPEMAOYIKOVG
x6pTeg.)
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Avvopr ypopun

Avvopukée ypoupés (Stovvopatikod mediov): Ot ypappés mov £xovy v

Wi Ta 1o Sdvucpa Tov Tediov va epdnteTal oe kaBe onpeio Tovg.

C A7 7 7 T NN

e
— = X 4| 08 P

Vy=Voy+9t=[Vuy*9WjJ 17 /;/J:\\\ N

xoe:// Al S NN

v 17 7 <N\

_ L N VNN

v 17 7 7 e N NN

/—\025/////4\\\\\

1/ 7 7 NN

o] ST = N N

H mokvoTyto, v SovouuKdy ypogucdy eivor avaloyn tme Eviaons tov mediov
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Awopoptkdg Aoyiopdg

H nopdyeyog dffdx pog cvvaptnong f(X) exkepdalet tov mapdyovia avaroyiog pe tov
omnoio petafdrietor n cuvaptnon f(x) 6tav cdAralovpe T petaPint X, Kotd éva
GTOLELDES TOGO dX.

f
df
df = (d—x) dx Af
AX
To df ovopdletan drapoptkod g f o X
leopetpcn epunveia:
H nopdyoyog dffdx piog svvaptnong diver tv kiion g kopmding f(x)

24




Ala@optkd cuvapTNoNG

Av ot petafintég pog fabuotg ovvapmong f(X,Y,z,t) petapinbodv
Kotd Tig eMdyioteg moodteg dX, dy, dz, dt, n T g cvvapong

0o petaBinBel katd mv nocotnta df, n onoia kokeitan Srapopucd tng f

df :ﬂdx+ﬁdy+idz+idt
OX oy oz ot

;i: givon n pepikn mapdywmyog g f og Tpog a ko ekepalet tov pubud
a

petaPorng me f wg mpog @, 6tav ot Grleg petaPfAntéc Tapapevovy

otabdepéc.

[ Av u=f+g énetn6nbaoyver du=df +dg ]

Al0pop1KO d1VUCUATIKNG CLVAPTNONG

Mio ovUGHOTIKT) GUVAPTNON UTOPEL VO YPOPEL WG TO SLOVOGHATIKO
GOpOLoUA TOV GVVIGTOODOV TNG
F(x,y,z) =F, (X, y,z)iA+ Fy(x, y,z)i +F,(x y,z)lz

H évvoua Tov Stopopikod pmopel v emektadel 6TIG AVUCUATIKEG CUVAPTACELG

AA A

(8edopévov 6t Ta i, j, K mapapévouv otabepd) pe Tov opiopod:

dF(x,y,2) =dF, i+dF, j +dF, k

/\

Y. Y10 T0 Stévoopa OEong F=xit Y+ 2k 0 OpIopOG divet:

dr =di=dxi+ dy ]-\‘F dz |2 TO GTOYEIDIES VOGO HETATOTONG.
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’ ’ 4 ~ T
[Tapay®yion avOGUATIKOV GUVOPTIGEDV MepIKEG 16i0TNTEG. .
d(of
Kavévag ohvcidag yio fabpwtés cuvaptioets: gg ) = gg d
a a a
H nopdywyog pog avuopatikig cuvapons F(X, Y, z,t), og mpog
pio petafinti g ovvapmong a = X, Y, z,t propet vo ypopet d (g ) dg =
F +
da da g
dF dF,» dF, ~» dF, »
da da Tda) 42" a(GF)
_ dG.r: +é.dF
- da a a

7. . M Taphymyog Tov avoouatog 0Eong r(X, y, z), og tpog tov xpdvo t
gival to dvvopa g TaydTnTog d (@ ><r:) dc dF

g_dr_dx; dy: @ P P

V= Y Loy vy, j+V, k @ a @

dt dt dt dt
27 28

KAion Babumtod mediov

To dapoptkd d¢ pog Pobuotmg cvvaptong ¢(X, y,z) eivar
d¢:%dx+%dy+@dz
OX oy oz
Hapampodpe 6t pmopel va ypaget oG T0 E6OTEPIKO YIVOLEVO
dg=(Vg)(dr)
omov dr =dx it dy }+ dz k Kot 1o avoopo Vé diveton amd

Vog= a—¢?+%]+%l§
ox oy oz

H «khion givot pio Stovoopatikh 1o60TNTo. Ko amotelel Yevikevon g
TAPAYDYOV.

KAion Babumtod nediov @

29

KAion Babumtov mediov

00}, 307,20

Vg=gradg=—"1i+—"j+ Khion Bobpwtod nediov ¢

H hion V¢ deiyvel v katevbovon g péytotng avénong mge cuvaptnong ¢

To pétpo \V¢\ diver tov pubud avEnong katd v KotevBuvon PEYISTNG omz';ncng
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O avoopaTIKOG O10POPIKOS TEAEGTNG

V= ?2+jé+k—
ox oy oz

ATOKAON SLOVUGLATIKTG CUVAPTNONG

VeF =divF = ?ﬂ+j£+|23 -(Fx?-%—l: j+FZI2J:—+
ox oy oz Y ox

oF, OF, oF
My o5
oy oz

V¢ =gradg = % it %14— % k: KAion Babuwtod nediov

— = oF,
VeF =divF = F +—2L+ * T omOKMoN SvVUGHTIKOY TESiOV
ox oy oz
ik
= = |06 o0 0 X Lo
VxF=curlF=|— — —: oTPOPIMGHOG S1avuoHATIKOD TTEdiOV
ox oy oz
F. F F

H andxiion dtavooparog eivat Eva Babpotd puéyebog mov pag divel kotd 660
10 dlavvopa F amokhivel («arddverar»)

31
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2TPOPIAIGLOC O10VUGLLATIKIG GUVAPTNONG

i J ok
_ _ 5 oF )» ~ (8F, oF\»
VxE-curlf=|l L O[5 i+(6F“f£)j+ B R
ox oy oz oy oz oz ox ox oy
F, F, F,

O otpofriopodg tov dravvopatog F ekepalet To katd mdéco to diévuoua F
neplotpépetan (otpoPfidiletar) yopw amd to onueio mov vroloyileton

z
F=—yi+Xj V<E
A r
VxE=2k
] .
Y R \«f
l [N = y
N -
N — >
—
X
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AlOVOGLOTIKEC TOVTOTNTES

Kavéveg mpéoBeang

V(f+g)=Vi+Vg
Ve(A+B)=V:A+V:B
Vx(A+B):V><A+V><B
V(kf)=kvf

Ve(kA) =kVeA
Vx(kA)=kV xA

TpITTAG yIvopeva

A+(BxC)=B+(CxA)=C+AxB)
Ax(BxC)=B(A:C)-C(AB)

Kavoéveg yivopévwv

V(fg)=gVf + fvg
V(AB)=Ax(VxB)+Bx(VxA)+(AV)B+(BV)A
Vo(fA) = f (VeA)+AsVE
Ve(AxB)=B«(VxA)-A+(VxB)
Vx(fA)=f(VxA)-AxVf
Vx(AxB)=(B-V)A—(AV)B+A(V-B)-B(V-A)

AeUTepol TTapdywyol
V-(V x A) =0

V x (Vf ) =0
Vx(VxA)=V(V-A)-V°A
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I"evikevon opopEVOL OLOKANPOUOTOG GE TEPIGGOTEPES LETAPANTEG!

R sy 72177 oo e

Av ot petafAntég Tov 0AoKANPOUOTOG (X, Y,Z) AVIIGTOL0VV GE KAPTEGLAVEG GUVTIETAYHEVES

101€ T0 OhOKANpmLO ptopei va BewpnBei 6Tt mpaypatonoteitat péoa og dyko
V =|b-a|x|d —c|x|g -] mov meppadetar an6 kémow empavela S mov opiletar amo
kamow e&icoon w(x, y,z) =0.

J'v fdv :J'V f(x,y,z)dxdydz = L:g{I;::KJ.::::;;; f(x, y,z)dxﬂ dy} dz

BOepeMmdeg Bedpnuo aviivong: f
f(b
jb(ﬁ)dxﬂ(b)—f(a) ®

a\dx

f(a)

Tevikevon 6TV TEPINTMON AVUGUATIKGV GuvopTHoEmV F(X,Y,2,a) = F, i+ ij +F, k:

[ Fav :(L dev)?+(jv Fydv)}+(jv dev)ﬁ

_[: Fda= (J.:: dea)?+ (J.: Fyda)i+ (J.:: dea)IQ

_[:F(x)dx —f(b)- f(a),

d%x:':(x) NEEEEE T,

T va ohoxkAnpdom v F(x) mpémet va Bpo f (X): d%x =F(x)

To oAoKAMp®LLOL LG TOPAYDYOL GE KATOL0 SLAoTN VITOAOYILETOL

amod TG TIES TNG GLVAPTNONG OTOL AKkPO. (GUVOP) TOV FLUCTALATOG
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Oeuelmoeg Dedpnua yio Tig KAMoeS 2 b

T(x,Y,z): Babuotm cvvaptnon

di
a(a,,a,,a,)—>b(b,b,,b,) a

To dwpopikd g T yu otoryetddn petatomon dl diveton amd
dT =(VT)dl
X
H cvvorikn petafory mg T katd thv petdfoaon and 1o @ oto b xotd pikog g
EMAEYOHEVN SLOOPONG Elvar

[J(VT)dI=T (0)-T ()

Oedhpnua g amdkiong (Bedpnua Gauss, Oedpnua Green)

u(x,y,z): Avoopotiki cuvaptnon

[ (Vujdv=" ¢ uda

Oyxog Empavaa

To xwpkd OLOKMPOUO TNG ATOKAIONG UG SLOVOCHOTIKNG
GUVAPTNONG GE Wia TEPLOYN, LGOVTOL LE TO EMPAVELOKO
OAOKAT|POUE TNG GUVAPTNONG GTNV EMPAVELL TOV
nepPaiiel ™V mepLoyN.

J (TInyég - KataBoBpeg neproyng) = cf) (Zvvokikn Porj amd v cuvoplakn empaveia)

To emkapumOA0 OROKM PO TNG KAGNG [t GUVAPTNONG diveTal amd Tig Oywos Emgdvia
TG TNG GUVEPTNONG GTAL GHVOPOL TNG SLASPOLNG. T T T I T T T I T
R o v e N IRERRAL
H tun Tov ohokAnpodpatog givar ave&apn ™G Stadpopig % T e T
* @(VT)-deo [TTTIT]
F=r=xi+yj+zk = _F=zk
37 VE -3 VE -0 38
Bedpnuo otpoficuov (Bedpnuo Stokes . , (n
prua otpofiiiopob (Bedpnu ) OepeMmdn Oeswpnuoto - pe omAd AdYLQ. ..
V(X,Y,2): Alavoopotikh cuvaptnon EMKAUTOMO KAion Pabuotig cuvaptnong
= - To FOPKO OLOKAMPOLLOL LIS TOPOYDYOL | AOKALOT SLUVOGHOTIKNG GUVAPTNONG
J‘ (V x V).d a= C.b ved| EMPOVELOKO GTPOPIMGLOG SLUVUGHATIKNG GLUVAPTNONG
Em@aveio Zovopoki
Tpopi Swdpopn
To empavelxd OLoKAP®HO TOL GTPOBIMGHOD [10G SLVOCHATIKNG TMAVO GE KAmolo Teptoyl} | Oykog | divetar amd Tig TIHEG TNG GLVAPTNONG GTOL GUVOPQL.
GUVAPTNONG, IGOVTAL LE TO ENMUKOUTOALO OLOKATPOLLOL THG GLVAPTNONG EMPAvELR
GTIV GUVOPLOKT] YPOLLT TTOL TEPIKAELEL TNV TEPLOYT).
;o b
Eppmveio: _[a(VT )dT=T (b)-T(a)
SADIE AT _
[Reauduuy \;J:)% . 7 \ (Veu)dv = <j5 u-da
\Eif_c-{gg JOIVESY) ( ‘Oyxog Emgaveia
. = e _ .
[(¥xv)-da fr-a (Vxvpda= ¢ vedl
emplvii Emgaveia ' Zovopraki
poppi
39 40
YoPIKEG GUVTETAYUEVEG Kvlvdpikég ouvtetaypéveg
z N 0<r<ow, 0<@<7, 0<¢<27 s 0<r<o, -0<z<0, 0<@<27
r
<A X=rsin@cosg, y =rsindsing, z=rcosd X=rcos¢, y=rsing, z=z2
®
0
r . A A A . A A A
B A=ATr+A0+A ¢ A=AT+Ae+Az

y r

dl. =dr /
dl,=rdé rdo
dl, =rsinod¢

dl =drr+rdo0+rsinddge

rsinfde
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y dl=dr
dl,=rdg
dl, =dz

dl =drr+rdge+dzz

42




[Mpoooxn!

Na SeryBet 0TL 6TI KOMVIPIKEG GUVTETAYHEVES 1OYVEL:

A% 7l;;+7ﬁ9
op- pob

oz

T

Tvopilovpe ot Vi =— |+g j+7 K (EE. 2). Ou ek@pAOOVLE TIG HEPIKEG TAPOYDYOVG (7

of o Ef)
—,— | KoL Tto MOV(XSLGMX
x'y'a

Savooporo (IJ k) GUVOPTAGEL TV [iﬂi) Ko (pe z) apBavovrog voyy (X, Y, z) = (pcosd, psind, z).
op a0 @
Z¢& avTiBeon WE TIG KAPTEDIAVEG CUVTETAYUEVEG, N DlEUBUVON TwV povadidiwy A xf+yj Ao (0,6,2)
SIAVUOUATWY OTIC KAUTTUAGYPAUUES ouvTeETaypéveG AAAAZEI avaloya e To p= Ky =cos@i+singj . . p
diavuopa Béong. MNa autd 1o Adyo B€Ael 1B1aiTEPN TTPOCOXT OTAV XPNCIPOTTOIOUNE R i =cosfp—singo
Blagopikoug TeAeoTEG! 0="Y"X _ gnoircosoj] = j sin@p+cos 60 (©)]
Xy N P
A A k=
z=k
o _odox oy da_ o, ned] K _psdt SN
op Xop yop aop o oy o 00 p 00
ﬁ:,...:—psinalwcosel o | E g 0 4)
00 X oy 0 9 00
a_a a_a
oz 7o
a3 Avika@roTvias g EE.(3,4) omy (2) kai pera amo amhés mpageis karakfyoup oy (1)
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